

美宣布与“伊斯兰国”处于“战争状态”

据中新社电 美国白宫日前正式宣布，美国与极端组织“伊斯兰国”处于“战争状态”。不过白宫再次强调，美国与“伊斯兰国”的战斗，同过去伊拉克战争的策略不同，美国不会派遣地面部队参战。

美国白宫发言人欧内斯特说：“美国与‘伊斯兰国’正处于战争之中，就如同

美国与‘基地’组织及其在全球的分支所处的(战争)状态一样。”

不过，欧内斯特也强调：“人们要明白的第一件事就是，总统已清楚解释，他的伊拉克和叙利亚战略将如何削弱并最终铲除‘伊斯兰国’，这同美国在之前的伊拉克战争中所采取的策略是不一样的。”

奥巴马在9月10日的演讲中阐明美国打击“伊斯兰国”的战略。他宣布加大对伊拉克的空袭力度，以及打击叙利亚境内的“伊斯兰国”武装分子。美国也将培训叙利亚的温和反对派，并重新整合伊拉克军队，以协助他们同“伊斯兰国”抗争。不过奥巴马一再表明，美军不会派遣地面部队参与战斗。

朝鲜判处美国人米勒6年劳动教养

据新华社电 据朝中社14日报道，朝鲜最高法院当天判处美国人米勒·马修·托德6年劳动教养。

报道称，24岁的米勒·马修·托德当天承认进行了反朝敌对行为。

朝中社此前的报道称，今年4月，米勒·马修·托德以游客身份进入朝鲜时撕毁了朝鲜有关机构颁发的旅行证，并高声叫嚷要“逃亡”、“避难”，其行为粗暴，违反了朝鲜的法律秩序。

今年上半年，朝鲜还以进行“反朝敌对行为”为由拘留了另一名美国游客杰弗里·爱德华·福尔。但报道未提及将何时对杰弗里·爱德华·福尔进行审判。

此外，美国人裴俊浩去年被朝鲜最高法院认定为“从事反朝敌对活动”，正在朝鲜接受劳动教养。

ISIS发布斩首英国人质视频

卡梅伦誓将凶手绳之以法

综合新华社电 “伊斯兰国”(简称ISIS)武装13日在互联网上发布新的斩首视频，宣称遇难者是44岁的英国人质戴维·海恩斯。视频模式与此前2名美国记者斩首视频类似：人质和武装人员先后批判英国政府，最后带出新人质阿兰·亨宁。

在海恩斯被斩首的视频中，他穿着

橙色连身衣，跪在沙地上。视频开头是一段卡梅伦的录像，然后一位据信是海恩斯的男子看着镜头说：“我的名字是大卫·考桑·海恩斯。戴维·卡梅伦你对我被斩首负全部责任。”他继续说：“你自愿加入美国针对伊斯兰国的联盟，就像你的前任托尼·布莱尔一样，追

随我们英国首相们没有勇气对美国说不的做法。不幸的是，我们英国公众最终会为议会的自私决定付出代价。”

英国外交部发言人14日称，迹象显示，我们没有任何理由怀疑视频真实性。卡梅伦称，此事为“纯粹的恶行”，并承诺，无论用时多久，都会将凶手绳之以法。

中国籍珠宝大盗在瑞士落网

曾在九国盗百万美元珠宝



国际刑警组织13日证实，涉嫌偷遍世界各地，作案价值达到数百万美元的中国籍珠宝大盗孟建国(Jianguo Meng,

音译)，在瑞士苏黎世作案时落网。据国际刑警组织发布的消息，孟建国涉嫌在9个国家犯案14起，盗窃了价值数百万美元的珠宝。

据香港媒体报道，国际刑警组织表示，46岁男子孟建国绰号“阿明”，名列国际刑警组织红色通名单，2012年以来，涉嫌犯案以及盗窃未遂案超过14起，包括去年在中东巴林窃走1只价值高达150万美元的钻石戒指。

国际刑警组织发表声明称，一名珠宝店员工认出他就是同业警告的珠宝大盗后报警，孟建国和一名同伙在苏黎世落网。

国际刑警组织声明说：“两名嫌疑人

犯案时都是进入店内，然后要求店员拿出最高档的钻戒供他们挑选……当店员在台上摆放一些钻戒后，嫌疑人就会假借问路或要求提供名片让店员分心，在店员转身时下手窃取其中1只戒指。”

根据国际刑警组织调查，孟建国疑似偷遍奥地利、巴林、比利时、法国、德国、马来西亚、摩纳哥、瑞士和英国，且总是伙同另一人犯案。2012年，孟建国曾因试图盗窃珠宝而在摩纳哥被捕，并被囚禁了8个月，之后因涉嫌法国的部分案件而被转移至法国。

据悉，巴林已要求瑞士引渡孟建国受审。 据《羊城晚报》

马航又一客机险酿祸

盘旋近4小时后迫降

据《中国日报》报道 一架马航MH198的波音737客机，13日晚10时20分从吉隆坡起飞，准备前往印度海得拉巴。客机起飞后不久，由于自动导航系统故障，机师为安全决定折返。客机在空中盘旋近4小时，直至燃油耗尽，于14日晨约2时紧急降落吉隆坡国际机场。

马航发声指，涉事客机的自动导航系统故障，对客机和乘客的安全均没影响，事故中亦无人伤亡。

然而据全球航班雷达Flight Radar24现场直播，该架班机在上空盘旋的航线图令外界触目惊心。据观察，该架飞机盘旋时，先飞到吡叻州的美罗，然后再南飞，盘旋次数接近10次，皆无法降落。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
 第14248期中奖号码:441
 全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
 第14248期中奖号码:44126
 全国投注总额:8593592元 本省投注总额:237842元

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
 第2014248期中奖号码:03,08,10,13,15
 六省市投注总额:919830元,
 安徽投注总额:307618元 奖池奖金:353330元

中国福利彩票3D玩法
 第2014248期中奖号码:708
 全国投注总额:46299778元,安徽投注总额:936860元

中国福利彩票“东方6+1”玩法
 第2014107期中奖号码:基本号码973187生肖码:狗
 六省市投注总额:1022398元
 安徽投注总额:91452元 奖池奖金:57287925元

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”
 第14107期中奖号码:05,13,14,21,34+08,10
 全国投注总额181325383元 本省投注总额
 4552584元 下期奖池:691019481.70元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
 第2014248期中奖号码:03,04,05,10,12
 本期投注总额:28428元,奖池奖金:22382元

中国福利彩票“双色球”开奖公告
 第2014106期中奖号码:红色球号码09 14 17 18 21 25 蓝球15

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	4	0	10000000
二等奖	124	1	257862
三等奖	1115	38	3000
四等奖	68464	2280	200
五等奖	1401001	47823	10
六等奖	9571702	316566	5

全国投注总额:422052940元,安徽投注总额:14012120元
 奖池奖金:718893160元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
 第2014249期中奖号码:04 07 10 14 15

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	146	47	2062
二等奖	6875	2373	10

六省市投注总额:880804元,安徽投注总额:292934元
 奖池奖金:415014元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
 第2014249期中奖号码:09 10 13 15 16

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	11	100	1100
三等奖	477	10	4770

本期投注总额:32064元,奖池奖金:32223元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
 第14249期中奖号码:8+1+0

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
直选	3490	1040	79
组选3	0	346	0
组选6	7094	173	121

排列三本省投注总额 345286元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
 第14249期中奖号码:8+1+0+8+3

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
直选	32	100000	0

排列五全国投注总额 8838596元 排列五本省投注总额 253660元
 下期奖池:5814505.74元

中国福利彩票3D玩法
 第2014249期中奖号码:281

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
单选	19909	1040	558
组选六	32800	173	668

全国投注总额:47010764元,安徽投注总额:973848元
 全国联网电脑体育彩票“7星彩”
 第14107期开奖公告
 本期开奖结果:4 2 1 6 6 5 1

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	16	27942	1
三等奖	172	1800	8
四等奖	2316	300	99
五等奖	31250	20	1245
六等奖	395151	5	14906

全国投注总额:16481562元 本省投注总额:612884元
 下期奖池:62790196.88元

最牛的15万车型? 新一代408不敢说完爆,只能说承让!

2014年车市风起云涌,随着汽车限购城市的增加,消费者买车更倾向于“一步到位”,挑选一款价值与价格对等的中级车无疑成为他们首选的对象。“物与类聚,神以群分”,“全能男神”新一代东风标致408从天而降,以全面越级的产品实力、12.97万元~18.97万元的价格区间,将让消费者真正看到价格如何体现价值,真正引领中级车市场价值回归。

【赢在起点 入门即领先】

新一代东风标致408深谙在中级车市场,汽车卓越的品质才是胜负的关键。其在每一方面都力求做到精益求精,以满足消费者的严苛需求。新一代408在“出身”上就略胜一筹,是东风标致基于标致全球最新EMP2高效模块化平台研发和生产的首款车,绝对是根红苗正的最先进的中级车。新一代408以“入门即领先”的诚意重塑

中级车市场入门级车型价值新标杆。2730mm的大轴距,让新一代408在中级车这个级别里先拔头筹。归功于EMP2平台,新一代408整车采用接近70%的超强度钢材,强度最高达1600兆帕,全系标配STT发动机智能启停系统、ESP9.0、六安全气囊、LED日间行车灯、C型LED尾灯等一系列越级配置。这些“硬货”在新一代408入门级车型——1.8L CVVT领先版车型上全部都有。1.8L CVVT技术发动机与STT的高效动力组合,令新一代408百公里综合油耗创造了5.9L的惊人数据。无论从配置、安全性、油耗……新一代408入门级车型的可见一斑。

【绝对实力 开创者舍我其谁】

结合消费者对中级车型的切实需求,集各种先进技术于一身,打出“中级车新纪元开创者”旗号的新一代408以更前沿的设计、更

高效的动力、更智能的驾乘体验、更高级别的安全防护成为中级车市场的新标杆。与已然在中级车市场站稳脚跟的老牌劲旅相比,新一代408不仅在入门级车型上实现完胜,主力车型——1.8L CVVT豪华版车型更在售价15万的车型较量中独领风骚。

1.8L CVVT技术发动机是东风标致“E动跨越”下的一款黄金动力发动机,其强劲的动力性堪比主流2.0L发动机,配以“STT”更是如虎添翼,百公里5.9L的油耗让任何一款同级车型都望尘莫及。1.8L CVVT豪华版车型上拥有9.7吋触控屏、EPB电子手刹、智能双区恒温空调、后排左右分区出风口、胎压监测、巡航速控、HAS坡道辅助……如果有机会,请各位看官认真浏览新一代408的配置表,会发现比这里展示的还要眼花缭乱,外观炫,智能化程度高,安全性更是首屈一指。



新一代408的震撼上市,无疑是东风标致品牌战略发展的旗帜:强大的科技实力带动市场进步,领先的产品品质和匹配的价格,这些是东风标致对消费者的一贯诚意,是对“诠释全新驾乘感受”的不懈追求。新一代408演绎出中级车市场品质与价值的完美呼应,带给消费者“物有所值”的用车体验,引导中级车市场做到价格回归价值,实现中级车市场健康可持续发展。